Maunmbingap
LLlekcnupLue »xasybl MyMKiH 0e?

ATbI->KOHI:

CbIHbIBbI:

KYHI:

( Herisri neHren

1) Keneci narbivgamanapgbl TOMeHAer Mexenik bIKTMManablK Cbi3blfbiHA KOVbIHbI3Aap?

o | | | o

MYMKIH emec MYMKIHAIr a3 MyMKiHAiri TeH (50-50) MYMKIH KYMSHCI3

a) byriH gynceH6i bonca, oHaa Kewe xyma 6ongbl.
b) Keneci meH kepeTiH agam ep agam 6onagbl.
¢) Maycbim arblHaa AHMnsSAa Kap >xayabl.

d) Erep 6yriH copceHbi 6onca, oHga epteH 6enceHbi 6onagbl.

2) a) TvbIH NakTblpFaHAa, anbiHaTbiH HBTWXKENEepP bIKTUMAanAbIfblH TabbIHbI3Aap?
b) TublH NakTbIpy KesiHAeri, aneMmeHTap okuFanap KeHicTiri kaHaan 6onaabl?

3) 3blpbingaybIKTblH TOPT CEKTOPbI Bap: capbl, KOK, Xacblf XXoHEe KbI3biSl.
a) 3bipbingaybiKThl aiHangblpraH keaae 6enrini 6ip Tycke Tycy bIKTUManabibiFbl KaHOAN?
6) Xorapblgarbl ToxXipOMeHiH anemeHTap okuFanap KeHicTiri kangan 6onagbl?

4) OkufraHbIH opblHAany bikTuManabinbiFbl 3/7. OCbl OKMFAHbIH OpbIHAANMAY bIKTUMaNgbIblFbl HEre TeH?




Maunmbingap
LLlekcnupLue »xasybl MyMKiH 0e?

AT Bl KOH:
ChIHBIB DL
KYHI:

( OpTawa geHren

1) a) OWibIH cymeriH NakTbipfaHaa yw LUM@pPbIHbIH TYCY bIKTUMangbiFbl Here TeH?

b) >Korapbigarbl ToXipOueHiH aneMeHTap okurFanap KeHicTiri kaHaan 6onaabl?

2) a) OViblH KapTanapblHaH Ty34bl TaH4ay bIKTUManablfbl KaHOaN?

b) OnbIH KapTacblHaH Ty34bl TaHA4aMay bIKTUMarnablfbl HEre TeH?
3) OriblH Han3awachkl 1-aeH 20-Fa AeniHri caHgapMeH GenrineHreH AeHrenek TaKranlara nakTbipbingbl.
Erep Halsalwa TakTaira TureHi 6enrini 6onca, oHaa kenecinepai aHbiKTaHbI3aap:

a) 16-Fa TUO bIKTUManAbIFbl KaHOAN?

b) 14-TeH ynkeH caHfa TUIO bIKTUMaNAblFbl KAHOAW?

c) Tak caHfa TUIO bIKTUMarnAbifbl KaHOAN?

d) XKan caHfa TUo bIKTUManAbiFbl KaHOaN?
4) Nopbalwaga xubipMa: Kbi3blf, Kk, ak, kapa waprnap 6ap. bapnbifbiHbIH caHbl bipaen. Erep Gip wap
Ke3dencok TaHaarca, oHAaa OHbIH TyCi kenecigen 6ony bIKTuMmangbinblKTapbliH TabblHbI3aap:

a) ak b) KbI3bln HEMece kek C) kapa emec d) capbl

5) Okywbinap feinbIMy TECTTEH Kenecigen ynavnap angel: 5, 8, 10, 4, 5,5, 6, 10, 5,8,5,7,4,9,7,5, 3,6, 2, 9.

a) ocbl TONTafbl KE3OENCOK TaHaarnFaH CTYAEHTTIH anfaH yrnan caHbl 7-AeH xofapbl 605y bIKTUManabifbl
Hellere TeH?




Maunmbingap
LLlekcnupLue »xasybl MyMKiH 0e?

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( TepeHaeTinreH aeHren

1) Erep oViblH kapTa KonogacblHaH Ke3gencok bip kapTa TaHganfaH 6onca, oHbIH,

a) Tylte TabaH Gony b) Tyite TabaH Gonmay
c) koponb 6ony d) kopons Gonmay
2) a) (x°) = b) (x*)?= c) () =
d) vy’ = e) () = f) (y°)° =
g) (3x*)*= h) (5x2)2 = i) (4x5) =
j) (10x°)" = k) (3x%)° = 1) (-2x4)8 =

3) TemeHperi KeCTeHi TONTbIPbIHBI3AAP: XKal Gerek, NPOLEHT XXoHe OHAbIK OereKTepMEH.

Kan benwek MpoueHTTEP OHAablK benwek
1
2
60%
10% 0,1
1
3
0,2
80%
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[ XAYAINTAP }
( Herisri neHren )
1) a) MymkiH emec b) MymkiHwiniri TeH c) MyMKiHwiniri a3 d) KymaHcis
1
2) a) P (entaHba) = 5 P (can) = by
b) {enTaHb6a, caH}
1 1 1 1
3) a) P (capbl) = — P (kek) = P (kacbin) = — P (KkbI3bIn) =—
4 4 4 4
b) {capbl, Kek, )acbIn, Kbi3bis}
4
4) 7
[ Oprawa geHren J
1
1) aPQ@)=¢ b) {1,2,3,4,5,6}
4 1 48 12
2) a)P(rys)=—= 13 b) P (Ty3)= == 3
1 6
= — > = — = —
3) a) P (16) 2 b) P (>14) 20~ 10
P L. dP " =322
c) (Tak caH) = 0= 2 ) P (xam caH) =0 " 5
4) a) P (ak) = RN b) P (KbI3bIn1 HemMece Kok) = o_1
M=%~ 4 K 20 2
15 3 .
c) P (kapaemec)= E= n d) P (capbl) = 0 (MymKiH emec)
6_3
5) a)P(>7)=35= 1o
[ TepeHaeTinreH geHren j
. _13_1 ! _39_3
1) a) P (Tyne tabaH) = = b) P (Tyne TabaH emec) = == 4
-4 _1 _48 12
c) P (koponb) = YRRE d) P (koponb emec) = 2.1
2) a) x® b) x? c) x®
d) y12 e) y12 f) y30
g) 98 h) 25x* i) 256x2°
j) 10,000x2 k) 243x"® 1) 64x%

4
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XXAYAITAP

)

TepeHAeTinreH geHren

)

3)

>Kan 6enwekrep MpoueHTTEp OHabik benwekTep
1 50% 0,5
2
3 60% 0,6
5
1 10% 0,1
10
1 333% 0,33
3
1 20% 0,2
5
4 80% 0,8
5




